

DECO

國際時尚
頂級設計
生活美學

Jan no. 160
NT\$148
HK\$25
特價NT\$128

DECO+ 家 裝潢圖集 www.decoplus.com.tw 華人首選 室內設計平台

新裝飾主義文藝復興

NEW RINASCIMENTO

設計美學新進化，絕美風格大甦醒

年度金石新顯色、亞洲設計大崛起、新東方主義設計風潮
巴黎、杜倫、新加坡、雅典、墨西哥、波士頓、多倫多設計新主張

DECO FURNITURE

燦爛光陰歲月
光雕藝術 照明美學

DECO FOCUS

星級飯店精品衛浴
冬日身心靈的溫柔呵護

HEADLINE NEWS

邁阿密·巴賽爾藝術展
清萊·重生的學習天堂
巴黎·LV飛行航行旅行
哈爾濱·詠歎風雪歌劇院

單冊出版



Contemporary Civilization

藝術豐勳 顯耀當代文明

文=徐雅玲 影像攝影空間設計=高麗室內設計 (04-2258-4080)

空間最引人入勝的美，在於比例和諧，置身其中的自在，更有精湛的現代工藝賞心悅目，總和以上條件所成就的豐富藝術性，足以讓人目光變幻，每天都能在日中相觸出更多層次與滋味。這不僅取於空間先天的條件，更仰賴設計者如何就專業與組織功力，創造出 幅幅美不勝收的精彩構圖，就如同宏都設計團隊 向主張的卓越生活，都在此景精華區際，具體呈現！



DESIGNER'S NOTES

宏都室內設計

設計師 | 傅雅和

台中總公司

電話 | 04-2258-4080

傳真 | 04-2258-4082

信箱 | hongyudesign@msa.hinet.net

官網 | www.hong-yu.com.tw

地址 | 台中市西屯區朝貴路150號

竹北公司

電話 | 03-658-1151

傳真 | 03-658-0851





在國內，有土斯有材的觀念便然，讓獨棟透天別墅一直備受企業主青睞，一方面應私性高，這有多個套房樓面可供鋪排，就算幾代人同住也能互不干擾，是現代人樂享天倫的理想空間形式。而宏都設計團隊新近完成的這處獨棟別墅作品，除了在多元化機能佈局與材質、工藝面的精益求精，設計者於每個細節關注的精緻藝術性，更令人歎為觀止，更升當代大宅豪宅美至名歸。

迎賓門廳 氣宇非凡的歐陸文明

一樓進門處規劃寬敞的迎賓門廳，鋪設高貴溫潤大理石，烘托居中精美的壁爐語彙，兩側則以訂製的鏡框精品擡出大器面寬，廳內兩張古雅的荷貝沙發與口吹玻璃吊燈，均是來自藝術大師 義大利的居家精品。一樓後半段規劃視聽室，主要是考量接待親朋好友同歡時，也不會干擾到其他樓層的家人，洋溢德式科技風華的視聽室內，不只特製固定的超大螢幕，相關影音設備也高度講究，包括天花板與多軌擴音造型，更保實工的及率端製、軟金屬包邊，追求享樂人生的依仗。

二樓前半段排主客廳，兩面大開窗的特色讓風景格外深邃，為了不遺漏窗外婆娑樹影和自然光，電視牆採簡約的長筒壁設計，古樸的實木輝映石材光潤，讓材質對比引出差趣味。沈穩雍容的沙發背牆擡此舉一大亮點，更係精選質地尊貴的灰階大理石大面施作，搭配進口古典皮革沙發、對稱的收腰、描金精品櫃以及氣勢磅礴的名家畫作，彰顯屋主與眾不同的生活品味。

1	3
2	4

1. 大器對稱的客廳擁有絕倫的風采，為了不遺餘餘，電視牆特別以長筒筒的懸空呈現。
2. 宏都迎賓門廳主人有樓層身即無窮的夢幻感，歐陸精緻的壁爐設計精緻品味，兼具義式古典與現代感之美。
3. 鏡框壁紙大面高，鏡框上方懸掛歐陸名家畫作，讓空間展現一種流動的平衡。
4. 考究屋主擁有許多珍貴收藏，設計師更特別訂製專屬收藏室，於款款是實心悅目。



光影瑰麗的餐敘沙龍

自客廳沿側開窗往內走，途經中段梯間即可抵達光影繽紛的時尚餐敘區。為了讓順道來往的視線層次更富轉折，設計師精心打造一座兩面皆可觀賞的精品櫃，作為進入餐敘區的象徵性介質，清雅的木質門拱，加上洗鍊奢華的鍍金屬飾條、高低錯落的大理石展示檯，成為屋主珍貴收藏的最佳展演舞台，款宴之間也增添不少閒聊話題。

餐廳一旁是大面窗，百葉窗師的光線讓氣氛浪漫柔和，體態優美的餐桌椅上方，懸掛著高低錯落的玻璃燈飾，隨處都是美的切身體驗。餐廳旁特製一座級款樓梯，除了提供餐椅收納，這兼具視聽樓視能，設計師結合選控升降餐椅，輕巧不佔空間，賦予餐敘區多采多姿的娛樂價值。餐廳橋樑人造石中島與時尚廚房比鄰，周遭廚具設備導入經典的黑白對比，洗鍊的線條分別與流暢動線皆出自精心佈局，優雅並搭配精美典雅的鑲嵌藝術面板，傳遞永不過時的摩登風情，此外，中島旁的窗戶外另有熱炒廚房區，設計師特地以陽光屋的空間型態呈現，這也是此案相當獨特的創意焦點。

精工淬鍊的私密王國

擁有整層樓面的主臥室，充分流露現代大宅的磅礴氣勢，內部包括睡眠區、書房、浴室、更衣間等機能單元一應俱全，光是入口處宛如私房藝廊般的廊道風景，震懾度就令人嘆為觀止。設計師融合茶鏡、茶玻、鍍金屬等異材質，打造洗鍊又精緻的兩面觀賞介質，部分櫃門使用茶鏡，能反射射梯間景致，與視覺可穿透的格構共構虛實趣味，面朝廊道處另備有電動遮光捲簾，確保主人休憩時的隱私。

以梯間空間為界，主臥室分為前後兩個區塊，前區以睡眠區、梳妝區、書房為主，床頭牆面選用鏡灰、板灰兩款皮革，分別進行菱格層中與兩側內邊框的軟織工藝，並加襯耀眼的鍍金屬造外框予以整合，展現大器不凡的視覺面寬，靠窗區域規劃閱讀區，巧妙透過分區天花板與家具擺設，輕鬆界定機能屬性。睡眠區床尾安排視聽牆，在這裡尤其能欣賞到獨一無二的工藝精華，設計師以鍍金屬花瓶內嵌茶鏡，勾勒出視聽牆對開外拉門華貴溫潤的魅力光彩，開關之間各有動人的姿態演繹。

對於擁有眾多藝術品收藏的屋主來說，如何妥善安置這些寶貴，跟住居的舒適度一樣重要，因此設計師量身訂製專屬收藏室，以精算的和諧比例成就長列的精美燈光格構，大小不同的方格讓主人能任意好自由更換各類配件、雕塑，享受生活無所不在的藝術啟蒙。

SPACE DATA

座落位置 | 台中市·南屯區 建築形式 | 六樓獨棟別墅 空間坪數 | 室內面積約160坪 室內格局 | 迎賓門廳、根室、客廳、餐廚區、大主臥室、小孩房x2、收藏室、泡澡區、娛樂區、佛堂、書房 使用建材 | 天然石材、鍍金屬、皮革、茶鏡、茶玻、鋼刷木皮、實木、琺瑯、超耐層地板



6. 生活一樓後半的收藏室，室內採用各式工藝精華，並夾藏多款藝術精品。8. 主臥室與書房結合的梳妝檯，創設的古德瑪的古典白皮古典拉門，女主人可隨意變化空間格調。7. 主臥室配合分區天花板、牆面與家具擺設，低調釋放空間機能。8. 再將天花板的精緻的雕飾肌理，與動感且華麗的光影。9. 主臥室樓梯外圍以鍍金屬花瓶內嵌茶鏡，勾勒出視聽牆對開外拉門華貴溫潤的魅力光彩。